


Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași organizează în perioada **23 noiembrie – 16 decembrie 2020** evenimentul **OpenDays@TUIASI**, ediția a II-a, o reinterpretare **virtuală** a Zilelor Porților Deschise.



TU IA ȘI ne cunoaște!

UNIVERSITATEA TEHNICĂ
"GHEORGHE ASACHI" DIN IAȘI

23.11
16.12
2020



www.opendays.tuiasi.ro

În perioada menționată (<https://opendays.tuiasi.ro/programul-prezentarilor/>), în intervalul orar **16.00-17.00**, ne vom muta în online cu **prelegeri interactive și dezbateri** susținute de: profesori din facultățile Politehnicii ieșene, reprezentanta Centrului de Consiliere TUIASI alături de studenți, reprezentanți ai SAS (Societatea Antreprenorială Studentească a TUIASI), profesioniști din domeniile: relații internaționale și cercetare-dezvoltare-inovare.

Tinerii vor afla răspunsuri la întrebări care contează pentru ei: Ce înseamnă Ingineria sau Arhitectura?; Cum își aleg specializarea potrivită și care sunt diferențele dintre domeniile tehnice?; De ce este Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași alegerea potrivită pentru ei?; Cum pot face din cercetare un mod de viață? sau Cum vor cunoaște lumea ca student la Politehnica ieșeană?

Vă invităm să ne fiți alături și vă adresăm rugămintea de a distribui această informare prin intermediul canalelor de comunicare aflate la dispoziția dumneavoastră (adrese de email, grupuri de discuții, pagini de facebook sau site-uri de prezentare) în vederea diseminării informațiilor către elevi.

Participarea publicului la eveniment este **gratuită**, accesul realizându-se folosind datele de conectare de la fiecare sesiune, prezentate pe site-ul oficial al evenimentului, la adresa: www.opendays.tuiasi.ro. Sesiunile de prezentare vor putea fi urmărite live și pe pagina de facebook a TUIASI, <https://www.facebook.com/TUIasiRO>.

Pentru informații, asistență și suport privind participarea, vă stăm la dispoziție la adresa de email: opendays@tuiasi.ro

Vă mulțumim pentru colaborare și vă transmitem gândurile noastre bune.

Prof. univ. dr. ing. Dan CAȘCAVAL
Rector